

今日济南

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.4.13 星期五 读者热线:96706



“活力·新东站”论坛20日开幕

B09 泉城事

北园大街西延快速路高架段要提前到明年元旦通车

28条瓶颈路6月底前全开工

本报4月12日讯(记者 刘雅菲) 12日上午,济南市委副书记、市长王忠林调研重点道路工程建设。记者获悉,北园大街西延快速路高架段明年元旦全线通车。28条瓶颈路6月底前将全面开工,确保年底通车。

目前济南全市已开工及在建重点道路工程项目共20余项。其中,北园高架西延快速路

及蓝翔路、水屯北路等重点道路工程正加快施工。王忠林首先来到和平路东延工程警官学院节点,察看施工现场。这一工程西起二环东路、东至浆水泉路,建成后将连通中央商务区道路,有效分流经十路和解放东路交通压力。目前,工程部分路段已基本完工,计划5月底前完成窑头大沟桥梁上部结构及

挡墙施工。

随后,王忠林来到山大路与花园路路口北段,察看山大路北段道路建设情况。该工程南起花园路、北至黄台南路,通过拓宽改造将打通山大路北头交通瓶颈。

北园大街西延快速路则将接通北园高架与西绕城高速。工程完工后,北园大街-工业

北快速路一线将成为济南首条贯穿东西的快速路,工程原计划2019年3月7日通车。王忠林在调研时强调,要进一步加快建设进度,确保北园大街西延快速路高架段明年元旦全线通车。

在省道103线与阳光东路口,王忠林察看了顺河快速路南段道路现状。据了解,这一

工程北起英雄山立交、南至南绕城高速,目前处于前期方案研究阶段。王忠林强调,要尽快确定方案。

记者了解到,今年济南还要打通28条瓶颈路,其中舜德路北延、名仕北路、徐李路等16项已全面开工,剩余工程6月底前全部开工建设,确保年底前通车。



在趵突泉水位跌破红线后,黑虎泉西侧兽头也基本断流。本报记者 王皇 摄

救命

27.59米, 趵突泉水位跌破红线

B02 最抢眼

短命

济南四万广告公司 七成多挺不过三年

B03 最抢眼

要命

盲目放生变成杀生 小龙虾命丧护城河

B11 泉城事

今日本报A叠16版、B叠16版,共32版

本版编辑:翟恒水 美编:金红 组版:侯波

齐鲁房展会火热进行中

与您不见不散

- 30余个楼盘
- 贴心购房顾问
- 免费楼市图发放
- 好吃好玩等你来



【时间】2018年4月12日-15日 【地点】济南舜耕国际会展中心 【主办单位】齐鲁晚报 【咨询电话】0531-85196030/6595